


[bookmark: _GoBack]Hej alla golfvänner!
Äntligen är vi på banan igen! Efter ännu en mild och gynnsam vinter öppnades golfbanan redan den 
8 april.
Samma dag hade vi golfklubbens städdag. Ett sjuttiotal medlemmar hade samlats på klubben med räfsor och fikakorgar för att fixa finputsen på banan innan golfsäsongen officiellt började. Efter välförrättat värv på banan bjöd golfresturangen på grillkorv, kaffe och bulle.
För dem som var riktigt golfsugna efter städning och grillad korv, anordnade klubben en niohålstävling. Fyrtiosex entusiastiska golfare deltog i tävlingen och kunde belåtet konstatera att golfbanan är både välstädad och i mycket gott skick. 
Stort grattis till Kenneth Berzelius som segrade på 21 poäng. På andra plats kom Linus Jonsson, 20 poäng och på tredje plats Johan Lundberg också han på 20 poäng. Bra start på golfsäsongen.
Vi har redan fått positiva kommentarer från flera medlemmar, som påpekat att trots tidig öppning är golfbanan även denna vår i mycket gott skick. Om milda vintrar är bra för miljön i övrigt kan diskuteras, men uppenbart är det bra för golfbanan.
Ett jättestort tack till dig som ställde upp på golfklubbens städdag. Din hjälp är ovärderlig och du hjälper till att fixa den kvalitet och finish, som vi så gärna vill ha på vår golfbana.
Med risk för att bli tjatig vill jag ändå påpeka vikten av att alla vi golfare, genom hela säsongen, hjälps åt att bibehålla den goda kvaliteten på golfbanan. Banarbetarna arbetar alltid hårt för att banan skall vara i bästa möjliga skick. Ditt och mitt ansvar är att alltid lägga tillbaka uppslagen torv, att alltid laga nedslagsmärken på greenerna och att alltid se till att kratta bunkrarna efter eventuella bunkerbesök. 
Kom ihåg - en liten uppoffring från vår sida ger alltid så mycket bättre kvalitet!
Jag följde US Masters på TV förra helgen. Vilken duell, vilket drama. I sitt 74:e försök vann Sergio Garcia äntligen sin första majortitel. Spanjoren besegrade Justin Rose när US Masters avgjordes efter särspel.
Sergio Garcia har varit både en förlorare och en vinnare i hela sitt golfliv. Han målades av alla upp som nästa stora spanska superstjärna redan som ung och den pressen har garanterat inte varit bra för Garcia. Han levde länge i skuggan av två spelare som han såg upp till men som samtidigt bromsade hans väg uppåt.
I helgen tog han ett steg närmare den nivå som José Maria Olazabal och Seve Ballesteros ligger på.
I många avseenden har han varit minst lika bra som båda två, men utan major blir man aldrig fullt ut accepterad som superstjärna i golfvärlden.

Nu står vi inför en ny spännande och utmanande golfsäsong. För dig som orkar spela en golfrunda om dagen blir det ungefär 200 ronder. Kanske lite väl ambitiöst men en eller två ronder i veckan borde väl hinnas med. Som vanligt har golfklubbens kommittéer och anställda laddat inför säsongens alla aktiviteter.  
Bästa sättet att hålla sig uppdaterad om vad som händer på klubben är att regelbundet besöka klubbens hemsida www.mjolbygk.se 
Eller varför inte ett besök på golfklubben. Shop, reception, kansli och restaurang är sugna på ett besök av dig!
Väderprognosen inför påskhelgen är inte så gynnsam. Men det kan ändra sig fort. Kanske blir det trots allt möjlighet att klämma in en golfrunda mellan äggen och sillen. Golfresturangen är öppen hela helgen och på långfredagen och påskafton serveras påsklunch. 

GLAD PÅSK!
Per Borthen 
Ordförande
