Hej alla golfvänner!
Vårt kära klubbhus har i olika sammanhang varit föremål för diskussioner. Synpunkter har lämnats till mig personligen och till styrelsen. Det känns trångt, i vissa fall lite omodernt och i flera avseenden otidsenligt och tungarbetat. Dessutom är det ganska många år sedan klubben gjorde några större förändringar av klubbhuset. 
Men nu är vi i gång! Nu genomgår klubbhuset en större förändring, och syftet med ombyggnationen är bland annat att:
· Skapa ett modernt klubbhus med en ljus, öppen och ändamålsenlig planlösning
· Bygga en gemensam entré till restaurang, shop, reception, kansli och omklädningsrum
· Skapa en trivsam atmosfär för medlemmar och gäster
· Inreda en ”lounge area” där medlemmar och gäster kan koppla av
· Göra klubbhuset mer lättarbetat och översiktligt för personal som arbetar där
En stor del av arbetet kommer att genomföras av entreprenörer, men både klubbens egen personal och vår duktiga resursgrupp kommer att vara engagerade. Vi räknar med att ombyggnationen av klubbhuset skall vara klar lagom till golfsäsongen startar senare i vår.
[bookmark: _GoBack]Ett annat projekt som vi arbetat med under vintern är att utveckla vår drivingrange. Lagom till golfsäsongen startar, kommer vi att på drivingrangen ha ett antal markerade greener med exakta måttangivelser från varje utslagsplats. Dessutom kommer en bunker att byggas mot drivingrangen. Syftet med detta är att kunna erbjuda medlemmar och gäster bättre och roligare träningsmöjligheter.
Dessutom pågår en ombyggnad av vår korthålsbana. Banan kommer att bestå av sex golfhål med längder mellan 30 och 80 meter. Det blir delvis upphöjda greener och ett antal bunkrar. Utmärkt för våra yngsta golfare och för alla som vill vässa sitt närspel. Vi räknar med att kunna utnyttja korthålsbanan senare under sommaren, lite beroende på när vi kan så gräs på greenerna och hur växtsäsongen blir.
På Mjölby Golfklubb har vi en stark tilltro till framtiden och vi brinner för att utveckla golfen i Mjölby. Alla golfspelare vill spela på anläggningar av hög klass, en golfbana med hög finish och med en väl fungerande kringservice. För att tillgodose medlemmarnas och de gästande golfspelarnas krav och önskemål fortsätter vi att utveckla vår anläggning. 
Mjölby Golfklubb skall alltid kunna erbjuda medlemmar och gäster en trivsam miljö och en riktigt bra golfbana. Med de förändringar som pågår känner vi oss väl rustade inför kommande säsong och för framtiden. 
Mer information om vad som händer på golfklubben hittar du som vanligt på vår hemsida www.mjolbygk.se 
Om ett par månader är vi på banan igen!
Svinga lugnt!
Per Borthen 
Ordförande
